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@o be Hold by Auction by Fessvs,

KNIGHT, FRANK & RUTLEY

Alfred J. Burrows, F.8.L, P P.AJ  Arthur H. Knight, F.A.I. William Gibson, D.5.0., F.5.1,
Cecil W. Ingram, F.5.1. hmdnn M. Cannon. Herbert D, Kelleway, F.5.1. Chﬂrlu] Wom:um

AT THEIR ROOMS,
20, HANOVER SQUARE, W. 1
On FRIDAY, 15th of SEPTEMBER, 1933,

AT ONE O'CLOCE PRECISELY.

On View Wednesday and Thursday prior, from 10 to 5 o'clock.
Catalogues of W. V. REEVE, Esq., Solicitor, 1644, Strand, W.C. 2,
or of the Auctioneers, at their Offices,

20, Hanover Square, London, W.]
Telephone : Maylair 3771 (ten lines) Telegrams : Galleries Wesdo, London

Drvden Press: J. Davy & Sons, Ltd., 8-9, Frith-strect, W. 1.
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Messrs. KNIGHT, FRANK & RUTLEY’S

CATALOGUE

OF

DECORATIVE FURNITURE

Pictures, Porcelain, Books, &c.

On FRIDAY, 15th of SEPTEMBER, 1933
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AT ONE 0O'CLOCK PRECISELY.

A mahogany arm-chair with carved splat back, loose seat in
figured plush, on carved cabriole legs and claw and hall feet,
and a pair of ditto oceasional chairs, seats in rexine

A mahogany circular table with carved gadroon border, on ecabriole
legs, claw and ball feet, 2 ft. 6, and loose plate-glass top

A similar table with rope border, 2 ff. 6

A French white enamel suite with oval backs, serpentine-shaped
fronts, on fluted legs, zeat and back in blue figured silk damask,
comprising : a canapé, 4 ff. 6, six fauteuils, and four oceca-
sional chairs

A white enamelled Chesterfield suite in blue figured silk damask,
compriging : a settee with two loose seat cushions, and two
easy-chairs and loose seat cushions

A pair of inlaid mahogany cireular tables on spindle legs and
stretcher, 27 in.

A mahogany writing-table with raized back, fitted four drawers,
three drawers in frieze, on turned legs, 5 ft. 6

Two machine tapestry panels—Landscapes, 57 in. by 49 in.

An Axminster carpet of Persian pattern, all-over diamond design,
blue and buff border, 22 ft. 6 by 16 ft. 6

Twelve plated table forks, twentyfive dessert ditto, and an electric
clock ’

A white enamelled corner cabinet, fitted two shelves, lined hlue
pluzh, enclosed by two glazed doors, 3 fi. 2

A sculptured marble figure of a nymph, 4 ft., signed “ A. Frobli,”
on pedestal, covered blue velvet
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[V.—The purchaser to give in name and address, and if required
to pay dewn 5s. in the £, or more, in part payment of the purchase-

money, in default of which the lot or lots so purchased to be
immediately put up again and re-sold.

V.—The lots to be taken away at the purchaser’s expense and
risk the day after the sale, in default of which Messrs. Knight,
rrank & Butley will not hold themselves responsible if the lots he
lost, stolen, damaged or destroyed ; but they will be left at the sole
risk of the purchaser. Messrs. Knight, Frank & Rutley require
immediate removal of goods after the sale, and in defaulf, they
reserve the right to store them at a publie depository to await
clearance or re-sale, and, subject to the usual conditions of the
depository proprietors, at the entire cost of the purchaser.

VI.—The lots are sold with all faults, imperfections, and errors
of description, the Auctioneers not being responsible for the correct
deseription, genuineness, or authenticity of, or any fault or defect
in any lot, and making no warranty whatever. The Anctioneers
reserve the right of refusing any bidding or of withdrawing any
lot or lots from the sale.

VII.—To prevent inaccuracy in delivery, and inconvience in
the settlement of the purchases, no lot ean be transferred nor can
any lot be removed during the time of sale, and the remainder of
the purchase-money must absolutely be paid on the delivery. After
one week from date of =ale, interest at bank rate will become

payable on uncleared goods from date of purchase to time of
clearance or re-sale.

VIII.—Upon failure of complying with the above conditions,
tne money deposited in part payment shall be forfeited:; all lots
ancleared within the time aforesaid shall be re-sold by public or
private sale, and the deficiency (if any) attending such re-sale,

together with warehouse and other charges, shall be made good by
the defaulter at this sale.

KNIGHT, FRANK & RUTLEY.

NOTE.—Attention is called to No. V, as Messrs. Knight, Frank & Rutley cannot,
after the Auchion, undertake to warehouse uncleared goods.

COODS are received and delivered at the rear entrance in DERING YARD
{metween 67 and 68, Mew Bond Street) from 9.30 to 11.30am. and
430 to 6pm., and on Saturdays from 9.30 to 12.30 p.m.
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A Persian runner, 5ft. 2 by 1ff. 5, and a green silk tapestry
table cover, 6 ft. 2 by 4 ff. 2
A malachite jewel box, and a ditto paper weight
A lapis lazuli jewel box
A turquoise pendant, and another
A piece of jade earving
A Persian damascened bronze vase
An ivory necklet, an amber ditto, and a stone ditto
Two chain bags
A malachite clock case with ormolu figure
A malachite inkstand
jight amber necklaces

An A.C. all-mains rvadio-gramophone in walnut case, nine valves,
screen grid and dyvnamie speaker—=230/250 volts

A Queen Anne pattern walnut tallboy, fitted eight drawers, 3 fi.
wide

A mahogany bow-front Wellington chest, fitted five drawers and
cupboard over, 24 in.

A mahogany corner china cabinet with trellis door, 26 in. wide

A mahogany pedestal dining-table, ¥ ff. by 3 ft., with one extra
leaf

A walnut kneehole writing-table, fitted seven drawers and cup-
board in recess, 2 ff. 9

A walnut zerpentine-front sideboard, fitted three drawers in centre
and cupboard either side, 4 fi.

A mahogany bow-front sideboard, fitted two drawers and deep
cupboards under, on splay feet, 4 f.

A mahogany serpentine bureau, fitted two drawers
A walnut bureau bookecaze with three drawers, 24 in.
A walnut bureau, fitted two drawers, 22 in.

A French carved-frame drawing-room suite, comprising : a settee,
a pair of fautenils, and four standard chairs, upholstered in
figured flowered tapestry

A Sheraton inlaid mahogany secrefaire with tessellated decoration,
rising mirror top, stationery compartments with tambour
shutters, three drawers with stepped fronts and three others
below, pull-out writing-slides, on square tapered legs with loose
pedestal fitment under, enclosed by three panelled doors, 3 fi. 1
wide

An inlaid mahogany drawing room suite, upholstered in blue and
gold damask, comprising : a settee, a pair of elbow-chairs, and
six occasional chairs
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A walnut upright corner cabinet enclosed by glazed and panelled

doors, 25 in. !
& [

A Chippendale pattern mahogany china cabinet, fitted shelves
enclosed by two glazed doors, on tapered legs, 3 fi. 10 j’?ugi’(

fAarLe

A walnut burean, fitted four long drawers, on bracket feet, 2 ff. 6 _AL S
A walnut shaped-front burean bookease, with two drawers, 2 ft. 3 ——

A mahogany shaped-front tallboy in twe parts, fitted five long
drawers, on stand, 2 ft. 3

A walnut serpentine-front t.allh-:}},T chest of two short and six mng
drawers, and brush slide, 2 ff. 3 -

A walnut bow tallboy chest of seven long drawers, and l}mg
elide, 2 ft. e

A walnut bow bookease cabinet, the top part with two trellis doors, YAl

two panelled doors under, 27 in. (= AL

A mahogany silver cabinet, with mirror back, glass sides and
trellis doors, two drawers under

-f'.f

~3

A mahogany corner eabinet with trelliz door above, wood pane;lﬁfi
door under, 6 ft. high

A walnut hanging corner cabinet enclozed by a trelliz door, 2 ff.
A mahogany sofa-table, fitted two drawers, 5 fi.

A walnut corner cupboard, fitted shelves enclosed by panel dm1, o
25 1-11. -I i

A walnut hookcase, fitted shelves enclosed by glazed *111(1 pa,nr;‘l
door, 18 in.

A walnut dressing-table with two drawers, on cabriole legs, 3 ff.

A ditto chest of four drawers, 16 in. e L, LT T/S
A papier-miiché tray with floral decoration, EG sl ¥

A walnut stool, seat in floral tapestry, 22 in.

A plated tea pot with gadroon border, an embossed sugar basin,
and a milk jug

A Khorassan carpet, blue ground, three medallions m centre, llght
border, 6 ff. by 8 ft. 8

An inlaid mahogany chest of four long ['lmwers with ﬁanted
corners and brass ring drop handles, 3 ft.

e :f

S
A gentleman’s mahogany wardrobe, fitted sliding trayz enclosed
by two panelled doors and four drawers under, 4 ff. 2 —

A mahogany semi-cirenlar card-table, top lined green cloth, on
tapered legs, 4 ft. ,/

A Chinese vase, decorated with figures of warriors and mandarins,
28 in., on carved wood stand, fitted as electric lamp with pmnted

shade P! / '

ﬂ.r’r""
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A Japanese bronze koro, fitted as electric table lamp, 20 in., with
painted shade

A pair of ivory carvings, mounted as electric table lamps, with
painted shades 66 /-

A carved ivory figure, 9 in. high, on carved wood stand

An ivory group—Conjuror and Boy, 8% in. high, on carved wood
stand

A shaped mirror with mahogany enrichments, 32 n. = /0 %

A French ormolu two-hottle inkstand of scroll and trellis design,
18 in.

A carved mahogany sideboard with sunk centre, fitted two drawers, .
cuphoard and cellarette at sides enclosed by two panelled doors,

6 fi.
A gilt five-fold screen with painted pamels, 4 ft. 6 high 57/

A winged easy-chair in hide, with loose seat eushion in hmwn
velvet . Ies 4V

A satinwood oval bijouterie table, 2 fi. LA
A carved oak arm-chair with inlaid arch-shaped back ]

A mahogany winged easy-chair in tapestry, with loos=e :-,Eﬂ,t/y
cushion

An inlaid mahogany shield-shaped toilet mirror on serpentine
front, base with three drawers, 21 in.

A bow-front lacquer corner cupboard with Chinese figure
decoration. on stand, 23 in.

A Charles 11 carved and silvered frame mirror

A Regency brass inlaid rosewood three-tier reading stand

A Chippendale pattern carved mahogany three-piece pedestal :
sideboard, fitted shelves and cellarette enclozed by panelled /A

doors, 8 ft. 6 H_; 6a (e [ 2

A walnut hanging angle cabinet enclosed by glazed door, 21 in.

A Georgian inlaid mahogany folding rectangular ecard-table, on
cylindrical legs and club feet, 24 in.

An oak hall cupboard enclosed by two carved pauelieﬂ doors, - 2,

3ft. 3 4y G

A Chamberlain’s Worcester white and gold-leaf pattern part

tea service, comprising : twenty-nine cups in two sizes, seventeen

saucers, two tea plates, two bread-and-butter plates, and two -

glop basins

An Empire ah-:-'rfmj, commode of four drawers, with dove )
marble top, 4 ft. 3 - ST

FrexcH ScHo0L—Seascape with Irench frigates in full saxl
36 in. by 45 in.

W. Straxe, RA—A Nude Study, 144 in. by 9 in., crayon
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The following T4 Lots, the Property of a Gentleman,

removed from Houve.

A red lacquer long case clock, decorated in the Chinese taste,
with figures in landscape, ormolu and steel dial, inseribed
“ Taylor, Bridgnorth ™

A mahogany sarcophagus-shaped wine cooler, 3 ft.
A Chesterfield settee in pink silk rep, 5 ft. 3

A red lacquer circular table on pillar and tripod, decorated in
the Chinese style, 27 in.

A Chesterfield settee in black velvet, 5 ft. 3
An easy-chair en suife

A four-fold sereen, with imitation leather panels with floral
decoration, 5 ft. 6

An upright pianoforte in ebonised case, by E. Kravss, StorT-
GART, No. 7329

A mahogany bow-fronted chest of five drawers, 3 ff. 6

A red lacquer corner cupboard on stand, fitted drawer, decorated
i the Chinese style with figures ete., in landscape

A mahogany wardrobe, centre fitted enphoard and four drawers,
hanging compartments at sides enclosed hy two panelled doors,

7 ft.

A red lacquer chest on stand with cabriole legs and decorated
in the Chinese style with figures and tea houses, 3 ft. 6

A ditto stool, =eat in =ilk tapestry, 22 in,

A similar lot, 22 in.

A pair of ditto mirrors, plafe 30 in. by 17 in.
A three-division ditto, 3 ff. 2

A Queen Anne pattern mirror in mahogany frame, 37 in. by
20 in.

A similar mirrer, 37 tn. by 20 in,
A gentleman’s mahogany wardrobe, upper part fitted sliding

tray enclosed hy two panel doors and four drawers under,
4ft 6

A mahogany ecireular table with pie-crust border on pillar and
{ripod, 2 fi. 10

A mahogany wardrobe enclosed by two panel doors and two
drawers in base, 4 ff. 6

A mahogany oval toilet mirror, 24 in.
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A miniature red lacquer chest of five drawers, 13 in., and a
ditto jardiniére stand, 3 fi. high
A gilt electrie standard lamp and pink =ilk shade

A metal damascened tray on folding stand, and a red lacquer
tea-tray

A pair of red lacquer chairs with cross-rail backs and concave
legs, seats in floral damask

A Queen Anne pattern mirror in mahogany frame, surmounted
by carved gilt eagle, 2 ft. 4 wide

A set of four Chippendale mahogany chairs, with ladder hacks,
=eats in tapestry

A mahogany side-table, fitted drawer, brass drop handles, 3 ff.

A rosewood card-table, cloth lined fop, om pillar and quadmple
supports, 3 ff,

A carved mahogany circular dining-table, on cabriole legs, claw
and ball feet, 4 ff. 6, and felt cover

A #ilt triple-frame toilet mirvor

A mahogany circular table with sunk tray top, on pillar and
tripod, 18 in.

A mahogany chest of four long drawers and brushing slide,
chased ormolu drop handles, 2 ff. 10

An inlaid mahogany knife hox fitted as stationery cabinet
An inlaid mahogany toilet mirror, three drawers in base, 20 in.
A mahogany two-flap table, fitted drawer, on turned legs, 2 ff. 10

A Chippendale pattern mahogany stool, seat in pink silk rep,
28 in,

Seven feather ecushions in silk and other cases

Three pairs of white silk net curtains, and two yellow silk
emhroidered bedspreads

Two eiderdown quilts in terra-cotta silk cases, and a pair of
light brown Whitnevy blanketz with silk edges

A Chippendale pattern ecarved mahogany arm-chair with loose
seat in tapestry

A Chippendale mahogany chair with open splat back, and
loose seat in pluszh

A feather enshiom in mauve silk, three others, and two silk
bolster cases

A shot silk embroidered bhedspread

A mahogany stool on cabriole legs, ceat in black velvet
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157 A :}ukhara rug of conventional design, red ground, 4 ff. 4 by
3ft. 9

158 A ditto rug, red ground, squave panel centre, 4 ff. 6 by 4 fi. 1

159 An Oriental rug, red ground, blue medallion centre, 7 f. 5 by
4ff. 4 and a Persian ditto, pink ground and figured, 7 ft.
by 4 fi.

160 A mahogany spinet converted into a secretaive, with leather
lined top and interior fittings enclosed by fall front, and a
drawer at side, on table stand, 4 ft.

161 A mahogany side-table, fitted two drawers, on turned legs, 3 ft. 2,
and a plate glass top

162 A mahogany corner cuphboard, upper part fitted shelves enclosed
by two glazed doors, and cuphoard under enclosed by two panel
doors, 2 ft. 4

163 A mahogany chest of five drawers, 3 ff., and a plate glass tn]j

i64 A red lacquer shaped-front cabinet, fitted shelf enclosed by two
anel doors with gilt decoration in the Chinese style with
gures, ete., in landscape, 32 in.

165 A mahogany semi-circular side-table, on tapered legs, 4 fi. :

166 An inlaid mahogany side-table, fitted two drawers, 3 fi. 4, and
a plate glass top

167 A mahogany chest inlaid satinwood stringing, 3 ft. ¥, and a
plate glass top

168 A Persian rug, vellow ground, all-over design, light horder,
9ft. 3 by 3ft. 8

168 A ditto rug, light ground, all-over design, 8 ft. 10 by 3 ff. 10

170 A Turkey carpet, red ground, blue figured and bordered, 12 ft. 8
by 10 fi.

171 An Axminster cari:et. all-over, light and dark brown desigm,
18 fi. by 12 fi.

172 A ditto carpet, 15 ff. by 11 ft.

173 A pair of Sheffield fluted candlesticks, a circular cake basket
with cross handle, and an oval tray, 11 in.

174 A plated oval bread dish with scroll border, 13 in., an entrée
dish and cover with bead border, and a eirenlar salver with
bead border, 12 in.

175 T'wo pairs of brass candlesticks, a plated cruet stand, a bottle
stand, a jardiniére, a Sheflield mug, a erumb scoop, and a zet
of three dish covers

176 A Georgian gravy spoon, two ditto embossed fruit spoons, a r\“‘j--
sugar basin, a pair of engraved fruit servers in case, a cir- NS
cular openwork sweet dish—17 ozs. 4 dwts., a silver inkstand,

a ditto nut pick, and a silver-handled paper knife
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A cloisonné vase, cream ground with wistaria decoration, 16 in., Lia /
and a set of three ditto, black ground and floral decmatmn @ ;
124 in. and 8 in. G 3 e

A pair of Sheffield three-light candelabra with seroll hl”lﬂ(:hf‘-x, . @
on circular gadroon Imﬂe, 20 in. 4,{.;;11

A pair of plated decanter stands, two circular tea pots, two

, : B/ (oA
saunce boats, a hot water jug, a sugar basin, and a foast rack 55/~ ¢

A set of six engraved fish knives and forks with mother-o’- /

pearl handles, a pair of fish servers with ivory handles, a pair

of nut crackers, six table forks, nine dessert ditto, ten dessert ﬂ@” aton
spoong, four tea spoons, a butter knife, and a bread fork X

A Satsuma koro and cover, 12 in., two Wedgwood jugs, two .,/
Dresden plates, another, ﬂgm'e decnmtmn and a glass dish™ /00«
with gilt decoration

A pair of majolica dishes, decorated figures in landseape m /

arabesque horder, 153 in. diam. | "':,
A pair of amber and frosted glass vases and covers, 10 in., four ) e
cloisonné vases, a ditto ash tray, a Crown ]}mb_‘,' tureen and R gaag

cover, a Davenport mug. and an Oriental bowl
A mantel clock with brass and steel dial, in mahogany case, el

83 in. high, and a Japanese kakemono with inseription and
utensils J ;,,-W/M_

A French carved and gut suite, in silk floral tapestry, eom- /v ~
prising : a settee, 4 ff. 4, two fauteuils, and two occasional
chairs

A terra-cotta bust of a girl, 21 in. A

——
A Greywood bedroom suife, comprising : a wardrobe, fitted cup-
board and four drawers in centre, hanging compartments at
sides enclosed by two mirror panelled doors, 6 ft. 4, a dressing-
table with oval swing glass and five drawers, 4 fi., with plate-
zlass top, a washstand with marble top and Imcl-: a p-edesial
cup‘mmrd with plate-glass top, and three chairs y

o
Fy

A rlass toilet set—=6 pm::e't v
Yy
A walnut hanging corner cahmet 22 in. 9‘% d}b

An Oriental tea pot with flowers in reserves, and annthm,
decorated with figures, ete., in landscape =
-

An inlaid mahogany sideboard with brass rail and shelf over,
two drawers in frieze, and two cupboards and cellarette, 5 ff. -

A mahogany bow-front hanging wordrobe with dentil cornice
enclosed by two inlaid oval panelled doors, with drawer in base,
4 ft. wide oy

A walnut serpentine-shaped front tallboy chest of seven drawers,
and draw-out brushing slide, 24 in. wide
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199
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Mo
A mahogany how-fronted chest of four drawers. 25 in. wide

-

-

A walnut shaped-front dressing-table, fitted two drawers and ,.
swing-frame mirror, 2 fl. 6 wide
A walnut buffet, fitted cupboards enclosed by panelled doors,
three drawers in frieze, on stand with undertier, 3 ft. 8

A walnui bureau with interior fittings enclosed by fall front, - -

-

two drawers in frieze, on table utﬂml 27t —

A set of four ebonized and walnut elbhow-chairs, seats and backs
in terra-cotta figured tapestry

A black and gold lacquer cabinet, fitted two glass shelves enclosed
by glazed sides and doors, 3 ft. 8

A plated balloon-shaped tea service with rose borders, mmff‘;" 2
prising : a tea pot, a two-handled sugar bowl, and a cream ju%; ,\-’,L

A plated cake basket with oval handle, 104 in., a two- hﬂ_ﬁﬂ]ﬁ\\
casserole stand, 74 in., and a plated fern pot, 4 in.

A plated tea pﬁt of Queen Anne design, a plated fluted tea pot, |A 0l
8in. high, and a glass water jug, with plated lid and handlv
9 in. high Pt i

A pldtul hot water kettle and case, with lamp, and a pluts‘d lmt
water jug, 83 in.

“An oval plated fruit dish, 12 in., a plated inkstand with two

glas= bottles, and a glass scent bottle with silver top

A plated and engraved revolving-top butter dish, and glassd®

liner, G in., a fluted ditto with revolving top, and four pla}ed 1
U-

=alt wl]alu in case o+ /’/

o |

A set of four silver salt cellars, four spoons and blue glass liners |
in case, two =ilver zalt cellars, two spoons in ease, and seven /=
small silver sweetmeat dizhes "

A mahogany three-tier tahle, 26 in., and an oak table with leather 1
top and drawer, 2 ff. 6 2 117) Jiof=d
A mahogany pedestal writing-desk with nine drawers, -1 _]Ft 6 5

-7
e

A carved mahogany sideboard, fitted three drawers a:m'l two

cuphoards, 6 ft. J,r'*w, s dliol |
A mahogany dinner waggon, fitted cupboard c=m-l~::-.-ml h_'} two
panel doors "

Five inlaid mahogany chairs, =eats in brown morocco
_.-r"'_'_._ e
A Cliftophone in mahogany pedestal case, and forty recovds -

A bronze group—Satyr and Infant, 37 in., signed = Th LI.!‘ngI:I‘”
and an inlaid mahogany pedestal 578 2

A bronze figure—The Forester, signed = La Porte,” 27 in., and
an chonised pedestal
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A set of six stainless tea spoons, a pair of s uﬁar tongs, in case,
six ditto tea spoons, in ease, and a spirit

A '}'ﬂl]‘lut burean enclosed by fall front and four drawers below,
2t

A Turkish silk panel of appliqué-work in gilt thread, 15j£ 5
by 1ft. 11, and two Persian saddlebags 4

A Baghdad Kelim carpet, old gold ground, medallion eentre and
corners, 13 ff. 4 by 11 ft. 4 G-l NS —

A Zeigler carpet, camel ground with medallion centre and fignred
border, 12 ft. 9 by 9 ft. 4 10/~ a0

Three pieces of buff linen, embroidered with flowers -

-
-

Five pieces of embroidery, and six other pieces

-
A picture in needlework on frame, a book of _Ghing;se
paintings on rice paper, and two tapestry pamels 24/ oy

A piece of zilk needlework on black net lace, a plem nf lace, and
three embroidered Chinese skirts / 2

L2

Five gilt erests in needlework, and twenty-one pieces of needle-
work, tapestry, ete.

A faney dress, comprising : a skirt, decorated with gold braid,
three fancy waisteoats, and two pieces of bead-work

Sixteen pieces of black and yellow upholstery, 12 in. wide, about
50 yards, and eight pieces of ditto, 20 in, wide, about 14 yards

An oak coffer with panelled front, 4 ft. 6 __

A Chinese red lacquer and gilt carved seat, 3 ft. 6 wide
An oak bow-front hanging corner cupboard, 22 in.

A timepiece in inlaid walnut case. 10in.

Two pairs of Japanese silk pictures

M. DaxTE—A painting : Flower Piece, 10 in. by 14 in., a gilt
picture frame, a walnut four-tier angle bookshelf, 3 ft, 6

) : ,and a8 .o
plated meat cover ﬂ."rz- £ {,-b!f-&_

A carved walnut sideboard, the panelled back with shell orna-

ment, gallery and four drawers, three pull-out slides, three
:Elrawers and cupboard below, enclosed by two 1:|mr= of pa.ne]le/ﬂ M'L
doors, 7 ft. 6 JH /= a8

A carved mahogany bijouterie table, lined green’ ‘neivﬁt ol
cluster column supports and stretchers, 24 n. /
3 «s] -t

A pair of Oriental powder-blue ovoid vases and covers, mounted
in ormolu in the Louis Quinze styvle and ti'ted aﬁ f-:ﬂl lig f}
candelabra, with candle holders and shades ,fJ;V’

A mahogany frame table with Algerian onyx murhlﬂ top, on
evlindrical pillars and plinth, 17} in.

A sculptured marble female bust on revolving socle, 22 in. figh



264

265

266

267

268

269

270

271

273

274

275

276

2T

278

279

280

15

Two oak plaques with decorated metal figures of a duck and a .H’fj

pheasant, a pair of metal vases, a pair of pierced hronzed ditto /g"fﬂﬂ"ﬂ
a bronzed mounted glass ewer, ‘and a small cup holder ﬂ o

A Queen Anne pattern walnut angle hanging cuphoard encloge
by glazed door, 24 in, 3 e

An oak rectagular table, fitted drawer, on turned supports,
26 in. 221,

An oak draw-out dining-table, on square supports and stretchers,
5] ff ﬁﬂ:tm{imy to 9 _ﬂ _-;r-*.--l‘__r L?--'P ‘{ 'L g S

A Queen Anmne pattern gilt gesso mirror -,ulmmmted bx mask .
and Prinee of Wales’ fuuthorn plate 32 in, by 23 in. 55 f{ur e

A Queen Anne pattern walnut frame settee in ﬂ{}rmi:ed_ silk
damask, 4 ft. GO,

An inlaid mahogany cabinet enclosed by two pairs of g]azed N>
doors with two “drawers in centre, 3 ft.

e

A three-fold leather screen the panels painted mth -"-pra:,'s of f‘
flowers in reserves, 5 ft. 9 /A Gl ?

A carved and gilt console table, on seroll cabriole legs, with /.2
rouge marble tup, 6 ft. i

A Chinese black lacquer and decorated rectangular table with
pagodas and figures, on turned pillar and tripod, 37 in.

An Indian carved openwork blackwood four-fold screen, 6 ft. 6
high

A French Boulle, ehonised and tortoiseshell dwarf cabinet with
truss bracket angles, mounted with ormolu, 4 ff. 8

R. W.—A set of six small water-colour sketches : Biblical Sub-

: e
jects, in three frames 18T DA ¥

Irariaxy Scroot—Group of Peasants on a quay, 20 in. by 30 in.,
an unframed picture—Nude Study, 30 in. by 20, a water-
colour—Mountain Scene, and two engmunffs

Three Chinese ginger jars, 6 in. high, and a pair of p&ar—shaped
vases in the famille-verte decorated in panels, 73 in.

An oak sideboard, fitted three drawers in frieze, and three cup-
hoards under, enclosed by panelled doors, 5 ft. -

An antique brown silk damask banner with old gold appliqué
work of coat-of-arms and leafage, 4 fi. 4 by 5 )EU

A pair of hobnail pattern glass decanters and stﬂppers 17 |G\ s
A Continental flora] dessert service with blue and gilt borders—
Three pairs of green and old gold brocade eurtains, trellis pattern,

ﬁ_ﬁf Eﬁy3ﬁ 10 j'-’r i i oot

Two Le Blond prints—The Pedlar, and The Cherry ‘teller, three
water-colours after Prout, another, four others, and Wild’s
Foreign Cathedrals, coloured plates 12
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285 A drop-end settee in tapestry with loose floriated cretonne cover,
b ff i

286 A carved oak longease clock with arcaded recess and turned
pillars, ornamented dial inseribed “C. Jagermann, Berlin”

287 An inlaid mahogany dome-shaped bracket clock, and a mahogany
whip and spur bracket with four colour prints after H. '-‘:.lken
29 in, wide 28/ L

288 A French kingwood jardiniére with Sévres china medallions

and liner, and a pair of faience two-handled vases, 10 in.
239 An oak oblong dining-table, on bulhous legs and flat Rt]‘EtgthTKm :
5ft. by 2ft. 4 31157 D abarer

290 A pair of white enamelled and gilt spindle rail-back standard
chairs in striped and floral silk brocade, a bolster eushion en =
suite, and a white enamelled three-fold screen, with glazed '~
upper panels and floriated silk ditto below, 4 ff. 2 =

291 A mahogany box with loose cedarwood tray, 13 in. wide, and a }_

mirror in dark oak frame, 32 in. by 20 in. 4 -: f‘\j Pt

292 An English maho - rectangular table, on spindle end supports
£l gany ngu i on sp pp B

293 A mahogany cheval sereen with ormolun mounts, the panel in
ribbon and floral silk needlework, on tripod, 4 fi. 2 —

294 A tub-shaped easv-chair in green hrocatelle, with mahogany
cabriole legs and elub feet

295 A pair of colour prints, after Kneller—The ]')m,hesa Of Maﬂ—
borough, and Sarah, Duchess of Gainshorough

296 A Persian carpet, blue ground, all-over deslgn, 12 _ff ll} Irt;
6 ft. 10 _ N

207 A bevelled plate mirror in gilt frame, ai‘} in. by 11"1#
298 A ditto, 52 in. by 16 in. _
299 A gilt triple frame toilet mirror ) ')/ [; f &

300 A pair of Louis Seize pattern carved ﬂ‘lli frame fautenils in
floriated silk brocade and loose cretonme covers . ;

-

."lr.

301 A fur rug (unmounted) -

301a A ditto, mounted on green ecloth _

302 An artist’z proof etching by Axel H. Haig—The Basilica of
St. Giles, Nr. Arles, and another

303 A water-colour—Highland landscape : a ditto—Cathedral Ex-
terior; and an artist’s proof etching by C. G. Holloway—
English River Seene

305 Six paintings

306 Five pictures, vuri?/:.v“ :

307 A marble mantel clock, 13 in,

308 A pair of bronze Marli Horses, 17 in.
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BOOKS AND STAMPS.

Austrian stamps, various, seven sheets, unused, 56, and three
blocks, used, 69

Bohn, Biography and Bibliography of Shakespeare, signed by the
author

James I, The Progresses of, 32 portraits and views, and two

others 3
Gautier, La Chevalerie, and sixty others 61
Seott, Last Expedition, 2, and eighty-five others 87
Dickens, Works, 8, Thackeray, Works, 8, and eighty-nine others

- 105
Miscellaneous Literature 120

Farquhar, Sir Harry Wildair, 1735, The Inconstant, 1736,
The Twin Rivals, 1736, and other plays, in 1 vol.; Earl of
(ralway’s Conduct in Spain and Portugal, 1711, and others 5

Orme, Hindostan, 2 vol. in 3, plates; Lady Jane Lindsay,
Drawings Illustrative of John Inglesant, in portfolio; and five
others 9

Fiction, ete. 118

Curiosities of Street Literature; other illustrated works, 8; and
a portfolio of water-colour drawings

Holy Bible, Oxford 1848 1
Deeping (Warwick) Exile, FirsT EpiTION, 1930; and nine
others 10
Temple, Dramatists, 13; Bell, British Theatre, 21 34
Dramatic Works, ete. 40
Meisterwerke der Holzschneiderkunst, folio, 5 ; Musie, in 8 vol.:
and two others 15

Roval Spelthorne Legion, Bedfont : General Order Book, 1803-4,
MS., 123 pages, 4to, vellum ; Account Book of above Regiment
in MS.; Brydall (John) Camera Regis, or a Short View of

London, 8vo, 1671 ; and another 4
Waverley Niovels, 8; Swiss Family Robinson, 1; and Letters tom

Child, 1 10
Browne, Natural History of Jamaiea, folio, boards, 1789
Modern Fiction 513
A zimilar lot 56
Ditto 30
Ditto <+t






The Entrance for Buyers at

Mzssrs. KNIGHT, FRANK & RUTLEY'S

Sale Rooms
is at 200 HANOVER SQUARE, W. .

Galleries and warehouses are open daily for the receipt
and sale of Family Jewels, Ancient and Modern Silver,
Pictures, Drawings, Engravings, Etchings, Books, Works
of Art, China, Arms and Armour, Bronzes, Miniatures,
Coins and Medals, Tapestries, Antique and Modern
Furniture, Pianofortes, Old Violins and other Instru-
ments, Statuary, Carvings, Autographs, Old Lace and
Furs, Postage Stamps, Wines and Cigars, Motor Cars, and
other Valuable Property intended for Public Auction.

Sales on Owners Premises

in all parts of the Kingdom of Contents of Town and

Country Houses, Manufacturers’ Stocks and Plant,

Jewellers', Silversmiths' and other Retail Trade Stocks,
Live and Dead Farming Stock, Timber, etc.

Valuations

for Estate Duty, Fire Insurance, Partnership, Family

Division, Flotation, and other purposes, of Contents of

Town and Country Houses, Pictures, Jewels, Plate,

Libraries, China, Furniture,etc., Trade Stocks, Buildings,

Machinery, Plant, etc., Settlement of Fire Claims, Rating
Assessments and Appeals.

Offices :—20, Hanover Square, London.
(Telephone : Mayfair 3771—10 lines).

90, Princes Street, Edinburgh.
41. Bank Street, Ashford, Kent.




